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META PRODUCTO INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2018

RESULTADO % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Desarrollo de un
proyecto
destinado a la
construcción de
una planta de
tratamiento de
agua potable
PTAP en el
cuatrienio con
capacidad
máxima de 90
lt/s

% del
proyecto
ejecutado

RESULTADO
1 30

El proyecto ya está
realizado, falta la
actualización de
precios por parte de la
firma IFM

10 Cabe resaltar que
la concesión de
aguas
superficiales se
logró aumentar
el caudal por
parte de la CAR

El predio debe
estar a nombre
del municipio o
de la ESP para
poderlo
presentar a EPC o
al Ministerio de
Vivienda

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META PRODUCTO INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2018

RESULTADO % 
CUMPLIMIENT

O

OBSERVACIONES

Mejoramiento de la
Infraestructura de
los acueductos ESP
Colmena, acueducto
de la Masata
(construcción planta
de tratamiento de
agua) y acueducto
Fernando Salazar

Acueductos
mejorados
en su
infraestruct
ura en el
cuatrienio

INCREMENTO
3 2

0 EPC lanzó un
nuevo programa
el cual se
denomina “más
agua potable” lo
cual se realizará
una socialización
con los
acueductos
veredales y de
esta manera
ayudar al
mejoramiento de
la infraestructura
de los acueductos
veredales, sin
embargo a la
fecha no se ha
alcanzado la
meta

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META PRODUCTO INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2017

META
2018

RESULTADO % 
CUMPLIMIEN

TO

OBSERVACIONES

Adelantar la
revisión y
ajuste del Plan
Maestro de
Acueducto y
Alcantarillado.

Plan
Maestro de
Acueducto
y
Alcantarilla
do
revisado y
ajustado

RESULTAD
O

1
1 no 
se  

cum
plió

0

0 En el año
2018 no se
han
adelantado
gestiones
para la
revisión del
plan maestro
de acueducto
y
alcantarillado

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META PRODUCTO INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

MET
A 

2017

MET
A 

2018

RESULTADO % 
CUMPLIMIENTO

OBSERVACIONES

Rehabilitación
de la red de
conducción de
la bocatoma
Namay.

Red
rehabilitada

RESULTADO 1 1 
no se  
cump

lió

0

0%

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META PRODUCTO INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2018

RESULTADO % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Realizar el
mejoramiento
u
optimización
de mínimo
2000 mts de
la red de
distribución
de agua
potable en el
municipio.

Mts de
red
mejorada

INCREMENT
O

2000 500

Se han cambiado
450 metros de red
de distribución de
agua potable en el
barrio Puerto Leticia

100%

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META PRODUCTO INDICADOR TIPO DE META META 
2019

META  
2018

RESULTADO % 
CUMPLIMIENT

O

OBSERVACIONES

Desarrollar un
proyecto que
permita la
construcción de
mínimo 7
acueducto
veredales

% del
proyecto
ejecutado

INCREMENTO
100

70

Se tienen radicados
a EPC los 6
proyectos de
acueductos
veredales.

0% 1. Para la viabilización
de los proyectos de los
acueductos veredales se
requiere que los predios
estén a nombre del
Municipio.

2.Faltan tramitar las
concesiones de agua
(quién va a realizar el
pago a la CAR),

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META 
PRODUCTO

INDICADOR TIPO DE META META 
2019

META 
2018

RESULTADO % 
CUMPLIM

IENTO

OBSERVACIONES

Realizar un
proyecto de
fortalecimiento
organizacional
de acueductos
veredales o junta
de usuarios.

Programa
desarrollado
en el
cuatrienio MANTENIMIENTO

1 1

Se han realizado 
acompañamientos a 
algunos acueductos 
veredales en cuanto a 
temas relacionados 
autodeclaración de 
vertimientos, 
asesorías y 
acompañamientos 
para solicitar las 
competencias 
laborales en temas 
relacionados con 
potabilización de 
agua, captación y 
operación de PTAP

100% EPC lanzó un 
nuevo programa el 
cual se denomina 

“más agua 
potable” lo cual se 

realizará una 
socialización con 
los acueductos 

veredales.

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META 
PRODUCTO

INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2017

META 
2018

RESULTADO % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Realizar un
programa de
mejoramient
o de las
condiciones
de
almacenami
ento de
agua en el
sector rural,
que
beneficie
como
mínimo a
500 familias

Número
de
familias
beneficiad
as con
sistemas
de
almacena
miento

INCREMENT
O

500 165 
no 
se

cum
plió

185

0% Se tiene
apropiado
recursos para
esta meta sin
embargo a la
fecha no se
han
adelantado
ningún
proceso.

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META 
PRODUCTO

INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2017

META 
2018

RESULTADO % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Plan Maestro
de Acueducto y
Alcantarillado
del centro
poblado del
Puente,
ejecutado en
un 100%

% de
cumplimient
o del plan INCREMENTO

100
50 No 

se 
cumpli

ó

100

A la espera de 
iniciar obras 
por parte del 
contratista.

10% El pasado 25 
de mayo se 
realizó reunión 
con EPC, 
consultores e 
interventoría 
para socializar 
el avance con 
la comunidad 
del centro 
poblado el 
puente, la cual 
empezaran las 
obras en el 
mes de Junio 
de 2018.

Programa: VILLETA VIVE CON AGUA
Subprograma: VILLETA VIVE CON AGUA



META 
PRODUCTO

INDICADO
R

TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2017

META 
2018

RESULTADO % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Desarrollar un
proyecto que
permita la
construcción de
una Planta de
Tratamiento de
Aguas
Residuales PTAR.

% del
proyecto
ejecutado

RESULTAD
O

100 40

No se  
cump

lió 

100

El proyecto ya
está en el
ministerio de
vivienda.

10% 1, se
requiere que
el lote donde
se tiene
proyectada la
construcción
de la PTAR
se encuentre
a nombre del
municipio
para dar el
respectivo
trámite de
viabilidad
por parte del
ministerio de
Vivienda.

Programa: VILLETA ATIENDE EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO BASICO
Subprograma: VILLETA MEJORA SU SISTEMA DE ALCANTARILLADO



META PRODUCTO INDICADOR TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2018

RESULTADO % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Mejoramiento o
construcción de
500 mts de la red
de alcantarillado
sanitario (incluye la
construcción de
pozos, colectores y
sumideros).

Mts de red
mejorada

INCREMENTO
500 200

En el mes de junio de 2018
el equipo de succión y
limpieza “vactor” realizó
mejoramiento a
aproximadamente 650
metros de tubería de
alcantarillado sanitario en
diferentes barrios del
municipio de Villeta

100%

Programa: VILLETA ATIENDE EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO BASICO
Subprograma: VILLETA MEJORA SU SISTEMA DE ALCANTARILLADO



META 
PRODUCTO

INDICADO
R

TIPO DE 
META

MET
A 

2019

META 
2018

RESULTADO % 
CUMPLIMIENTO

OBSERVACIONES

Mejoramiento o
construcción de
500 mts de la red
de alcantarillado
pluvial (incluye la
construcción de
pozos, colectores
y sumideros).

Mts de red
mejorada

INCREMENT
O

500 200

En el mes de junio de
2018 el equipo de
succión y limpieza
“vactor” realizó
mejoramiento a
aproximadamente 600
metros de tubería de
alcantarillado pluvial en
diferentes barrios del
municipio de Villeta

100%

Programa: VILLETA ATIENDE EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO BASICO
Subprograma: VILLETA MEJORA SU SISTEMA DE ALCANTARILLADO



META 
PRODUCTO

INDICADO
R

TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2017

META 
2018

RESULTADO % CUMPLIMIENTO OBSERVACIO
NES

Ejecución en
un 100% del
Plan de
Saneamiento y
Manejo de
Vertimientos
centro
poblado del
Puente

% de
cumplimie
nto del
plan INCREMENT

O

100
50

100

NA NA NA

Programa: VILLETA ATIENDE EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO BASICO
Subprograma: VILLETA MEJORA SU SISTEMA DE ALCANTARILLADO



META 
PRODUCTO

INDICADOR TIPO DE 
META

LINEA 
BASE

META 
2019

META 
2017

META 
2018

RESULTADO A % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Formulación
y adopción
del Plan de
Saneamiento
y Manejo de
Vertimientos
centro
poblado de
Bagazal

Plan
adoptado

RESULTAD
O

0 1 1 no 
se 

cump
lió 

0

NA NA NA

Programa: VILLETA ATIENDE EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO BASICO
Subprograma: VILLETA MEJORA SU SISTEMA DE ALCANTARILLADO



META 
PRODUCTO

INDICADO
R

TIPO DE 
META

META 
2019

META 
2018

RESULTADO A % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Adopción
del Plan de
Gestión
Integral de
Residuos
Sólidos
PGIRS
municipal y
ejecución
del 100% de
las acciones
planteadas
en el
cuatrienio

%
ejecución
del plan

INCREMENT
O

100 30

El  plan de Gestión 
de residuos  solidos 
fue  adoptado  en el  

año 2017.

Para el 2018  el  
PGIRS se planteron

34 metas  en los 
diferentes  

programas  de  los 
cuales  en el primer  
semestre  se  han 

cumplido 26 metas  
quedando penidente

por  ejecutar  8  
metas 

76,47%

Programa: VILLETA ATIENDE EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO BASICO
Subprograma: VILLETA MEJORA SU SERVICIO DE ASEO



META 
PRODUCTO

INDICADOR TIPO DE 
META

LINEA 
BASE

META 
2019

META 
2018

RESULTADO A % CUMPLIMIENTO OBSERVACIONES

Fortalecer el
parque
automotor
destinado a la
recolección
de basuras

Parque
automotor
fortalecido

MANTENIMIENT
O

0 1 1

El 9 de febrero de 2018
se emite concepto
viable al proyecto
denominado
“Adquisición de dos
vehículos
compactadores de
residuos sólidos de 16
Yd3 para el municipio
de Villeta” por parte del
grupo Evaluador del
Mecanismo
Departamental de
Viabilización de
Proyectos.

Se han realizado los
respectivos
mantenimientos
preventivos y
correctivos a los carros
compactadores de
residuos sólidos.

100%

Programa: VILLETA ATIENDE EL SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO BASICO
Subprograma: VILLETA MEJORA SU SERVICIO DE ASEO



# TOTAL 
METAS

# METAS POR 
SUBPROGRAMA

#
METAS 
APLIC
AN AL 
2018

# 
METAS
DE  
2017 

# METAS 
CUMPLIDAS

# METAS
INCUMPLIDAS

%
CUMPLIMIENTO

16

Villeta vive  
con agua (9)

7 2 2 5 28,57 %

Villeta
mejora  su 
sistema  de 
alcantarillad
o (5)

4 1 2 2 50%

Villeta 
mejora  su 
servicio  de 
aseo (2)

2 0 1 1 50%

TOTAL 16 13 3 5 8 38.46%




